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Úvodník
         Vážení spoluobčané, přátelé. Poprvé v roce 2023 se potkáváme na stránkách Bojanovin v novém
formátu. Rád bych, abychom se takto setkávali každý měsíc. Po zkušenostech z minulých let jsme se v kulturní
komisi shodli, že měsíčník by mohla být dobrá volba, protože informace by byly aktuálnější. Také jsme se
rozhodli pro barevnou formu a tisk v profesionální tiskárně, aby například fotografie byly kvalitní a mohly být
naším potěšením. Doufám tedy, že tato změna bude přijata pozitivně, a věřím, že se budete na vydání nového
čísla těšit a rádi v něm listovat. Budu moc rád za zpětnou vazbu, ať již osobně, smskou nebo e-mailem na
adresu kulturní komise kkmestysbojanov@seznam.cz. Pokud chcete zasílat Bojanoviny také v elektronickém
formátu, přispět vaším spisovatelským dílem do jejich obsahu, pozvat své okolí na akci, kterou chystáte, nebo
dostávat aktualizované pozvánky na konkrétní události, neváhejte a napište mi na adresu kulturní komise
zprávu nebo mě prostě odchytněte. 
          Do nového roku 2023 vám za členy naší komise přeji pevné zdraví, mnoho radosti, dobrých zpráv a
spokojenost. Pour féliciter 2023!                                                                                             Josef Honzíček
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Zdravice pana starosty
             Vážení obyvatelé a přátele Bojanova, další rok nám skončil a jsme na prahu nového roku. Když se
poohlédnu za končícím rokem, tak říkám, že nebyl zlý, ale ani dobrý. Pominula omezující covidová opatření a
společenský a kulturní život se začal vracet do normálu. Nic však není tak růžové, jak se zdá. Na konci února
společnost se strachem a obavami začala sledovat ruskou invazi na Ukrajině. Tento konflikt napříč světem
ovlivnil a zasáhl nás všechny. Proto bych chtěl popřát, aby se následující rok 2023 stal klidnějším a abychom v
něm nacházeli mnoho příjemných zážitků. Věřím, že rok 2023 bude rokem, kdy se vše vrátí do správných kolejí.
Do nového roku 2023 Vám, milí občané a přátelé, přeji pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Milan Michálek, starosta městyse

Zdravice pana faráře 
            Drazí přátelé, pěkně vás všechny zdravím z bojanovské fary. 31. prosince 2022 v pozdních odpoledních,
večerních a nočních hodinách ohlásí mnohými obyvateli obce nenáviděné a jinými oblíbené petardy a
ohňostroje příchod nového kalendářního roku 2023. V domácnostech se rozezní cinkání skleniček        
 s novoročním přípitkem a vypukne veselí. Všem tuto radost ze srdce přeji, protože k tomuto období patří.
         Na přelomu roku běžně rekapitulujeme rok uplynulý a klademe si otázku, co nám přinese ten nový.
Nepřepadne nás zase nějaké prudce nakažlivé onemocnění, nebo dokonce ruská, polská či slovenská armáda?
Nebo se snad budeme potýkat s něčím, co si ani neumíme představit? Za problémy, kterým musíme čelit,      
 u nás ve vsi nikdo nemůže. Bystrých lidí, kteří mají vždy po ruce správnou a přesvědčivou odpověď, se vším a
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za každých okolností si umí poradit a všemu rozumí, tady máme chvála Pánu dost. Pro mě bylo skutečně ctí a
radostí využít v uplynulém roce jejich potenciálu ku prospěchu nás všech. A za to jsem Pánu Bohu vděčný.
            Drazí přátelé, nevím, co nám rok 2023 přinese. Problémy byly, jsou a budou. Přeji nám všem, abychom
rok 2023 prožili v pokoji a míru nejen se sousedními zeměmi, ale hlavně zde v naší obci, která oplývá pestrostí
lidských charakterů. S přátelským pozdravem, přáním všeho dobrého a s požehnáním všem bez rozdílu 

P. Š. Brinda, administrátor farnosti
 

Schváleny návrhy rozpočtů Městyse Bojanov, základní a mateřské školy, DSO CŽH, SOMH a TS Hlinecko
na rok 2023.
Nebytové prostory v Bojanově č. p. 5 pronajaty za účelem provozování hospody Na Záložně v Bojanově 
 panu Pavlu Černíkovi.
Schválen pronájem obecních prostor v domě č. p. 43 v Kovářově společnosti Services 4U s.r.o., se sídlem
v Kovářově.
Schválena Směrnice Zastupitelstva městyse Bojanov č. 1/2022 - pravidla pro zadávání veřejných zakázek
do 2 000 000 Kč bez DPH na dodávky a služby a do 6 000 000 Kč bez DPH na stavební práce.
Schválena Směrnice Zastupitelstva městyse Bojanov č. 2/2022 - zřízení sociálního fondu (zabezpečení
sociálních a dalších potřeb zaměstnanců městyse v pracovním poměru a uvolněného zastupitele).
Schváleny programové cíle rozvoje obce pro období 2023 až 2027 (viz tabulka).
Rekonstrukce střechy ZŠ Bojanov: výměna střešní krytiny včetně výměny okapů a okapových svodů již
byla provedena. Méně a vícepráce vystoupaly na částku 504.075,33 Kč. Výsledné výdaje vznikly kompletní
výměnou střešní konstrukce v prostorách bývalého balkónu. Dále probíhají dokončovací práce ve třech
učebnách v prostoru bývalého balkónu. Náklady na zateplení stropů a instalaci sádrokartonových podhledů
předmětných místností byly vyčísleny na částku 304.324,43 Kč.
Odsouhlaseny finanční příspěvky na sociální služby: Charita Chrudim, Senior centrum Skuteč, Svaz
postižených civilizačními chorobami v ČR, z. s., základní organizace Nasavrky.
Dovolen nákup nové keramické pece pro ZŠ Bojanov.

Informace z úřadu městyse

Na veřejném zasedání ve středu 14. prosince 2022 zastupitelstvo projednávalo následující body.
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Volby prezidenta republiky proběhnou v pátek 13. ledna a v sobotu 14. ledna 2023. Případné druhé kolo
potom o 14 dní později, tedy 27. a 28. ledna 2023. V pátek se volební místnost na úřadě městyse otevře ve 14
hodin, poslední voliči mohou přijít těsně před 22.hodinou, kdy bude volební místnost uzavřená. V sobotu je
možné volit od 8 do 14 hodin. Volební hlasovací lístky budou doručeny do vašich schránek nejpozději 10. ledna
2023. Pokud byste lístky ztratili, zapomněli nebo zničili, je možné si vyžádat novou sadu přímo ve volební
místnosti. Jestliže chcete volit mimo váš volební okrsek, můžete si požádat na úřadě o vystavení voličského
průkazu, a to písemně nejpozději 7 dní předem, osobně 2 dny před otevřením volební místnosti, vždy do 16
hodin. Pokud potřebujete, aby vás volební komise navštívila přímo doma, je třeba požádat si na úřadě, tel.
469675208. A nezapomeňte si zkontrolovat platnost vašeho občanského průkazu, bez něj totiž lístek do urny
nevhodíte.

Svoz komunálního odpadu bude probíhat stejně jako v roce 2022 a to vždy v pondělí:
sudý týden – Bojanov, Horní Bezděkov, lichý týden – Hrbokov, Kovářov, Holín, Hořelec, Hůrka, Petrkov.
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v roce 2023 je plánován na 27. května 2023 a 29. září 2023.
Občané dále mohou velkoobjemový a nebezpečný odpad během roku odvážet do sběrného dvora v Seči.
Výše poplatku za svoz komunálního odpadu pro rok 2023:
Osoba 700 Kč       Osoba do 15 let 350 Kč     Osoba nad 65 let 350 Kč    Osoba narozená v roce 2023 bez
poplatku   Objekt k rekreaci 700 Kč
Výše poplatku za psa pro rok 2023:
1 pes 100 Kč, každý další pes 150 Kč, obyvatelé nad 65 let za každého psa 50 Kč
Splatnost místních poplatků za odpady a psa je k 31. květnu 2023. Pro bezhotovostní převod platí variabilní
symboly z roku 2022, pokud jste zapomněli nebo chcete nově platit převodem, vyžádejte si na úřadě městyse
váš variabilní symbol pro platbu.

Poděkování
Milí dárci z Bojanova, Libkova, Licibořic a okolí, také v roce 2022 jste nám umožnili poděkovat Vám za vzácné
dary pro potřeby maminek z Azylového domu pro těhotné ženy a maminky s dětmi v tísni v Hamrech        
 u Hlinska. Děkujeme za vaši dobrotu. Drogérie, potraviny a jiné velmi užiteční dary nám v naší spolupráci        
s rodinkami v tísni velmi pomáhají. Posíláme Vám srdečný pozdrav a přání krásných Vánoc. Až budete mít
někdy cestu kolem Hamer, jste srdečně zváni k návštěvě našeho domu. Více o nás na www.dlanzivotu.cz. 

Mgr. Pavla Glogarová, vedoucí azylového domu

Sbírka pořádaná ŘKF Bojanov ve dnech 3. až 5. prosince 2022 vynesla mimo jiné 21 l oleje, 56 kg těstovin, 31
kg cukru, 35 kg rýže, 80 kg mouky či 40 kg drogistického zboží. Děkujeme všem, kteří se zapojili a také milým
prodavačkám za možnost sbírání potravin v obchodech.

Děkuji kuchařkám ze ZŠ Michaele Paulusové, Ivě Zelené a Ladě Donátové za upečení svatomartinských hus.
Byly excelentní!!   Josef Honzíček

http://www.dlanzivotu.cz/
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Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem

Setkání 60+
Kulturní komise při obecním úřadu pořádala 5. listopadu 2022 přátelské posezení 60+ v hostinci Na Záložně       
v Bojanově s pohoštěním a kulturním programem. O něj se postaraly děti z MŠ a ZŠ v Bojanově svým pěkným
vystoupením, dále ženy ze Žďáru nad Sázavou a kulturní vložka byla zakončena světelnou show. K tanci a
poslechu zahrála živá hudba. Ráda bych poděkovala organizátorům akce za příjemné a pohodově strávené
odpoledne a večer. Zdenka Petrová

Dovolte mi, abych za všechny zúčastněné poděkovala za organizaci přátelského setkání pro dříve narozené,
kterého jsme se mohli zúčastnit v sobotu 5. listopadu 2022 v příjemném prostředí v Bojanově Na Záložně.
Kulturní a sociální komise připravila opravdu bohatý program. Hned v úvodu nás pohladila po duši drobotina    
 z mateřské školy, pak zpěváčci i tanečníci ze školy základní. Jejich vystoupení byla po zásluze odměněna
dlouhotrvajícím potleskem. Po krátké přestávce rozvířily parket tři dámy z taneční skupiny Džamila. Téměř
hodinu tančily v rytmu španělských a romských melodií i hitů uplynulých desetiletí. Úžasné! Po zbytek večera   
 k příjemné náladě i tanci hráli a zpívali pánové Jan Honzíček a Marek Linhart. O vzornou obsluhu a občerstvení
se postarali manželé Černíkovi. Ještě jedno milé překvapení nás čekalo kolem deváté hodiny večerní, světelná
show Ondry Haška. Čas rychle ubíhal a domů se nám ani nechtělo. Ještě jednou děkujeme! Růžena Pleskotová

Začátek listopadu byl vybrán pro uspořádání přátelského setkání pro naše milé spoluobčany nad 60 let. Vězte,
že nejtěžší pro pořadatele je najít správný termín, který by sedl většině. Je to takřka nadlidský úkol. Ale myslím,
že se nám to zadařilo a přišlo vás hodně. Chtěla bych využít této příležitosti a znovu poděkovat našemu
hostinskému ze Záložny, díky kterému nám odpadla spousta práce. Tak tedy Pájo, hezky pěkně děkujeme.
Další „trápení“ pak nastalo s programem – aby ho nebylo málo, aby ho nebylo moc, co vás bude bavit, co je
nuda… Mým horkým koněm byla letos Džamila. Když jsem ji viděla poprvé vystupovat, naprosto mě uchvátila
svou energií, svým úsměvem, svou nespoutaností. Naše první setkání proběhlo přesně tak, jak vám paní
Džamila vyprávěla. Po jejich vystoupení jsem k ní vyloženě přiskočila s vykulenýma očima a vyhrkla, že je chci  
 k nám do Bojanova. Povedlo se a věřím, že vám Džamila předala něco ze své energie a radosti.
Co říci závěrem? Doufám, že jste si večer užili, že vás potěšilo vystoupení dětiček ze školy a školky, že jste si
zatančili a zazpívali s muzikanty… Děkujeme, že jste byli s námi a těšíme se na vás při dalším setkání.

Kristina Honzíčková, organizátorka setkání
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Setkání padesátníků 
Dne 19.11.2022 se uskutečnil dlouho očekávaný sraz padesátníků. V 16 hodin nás v ZŠ Bojanov mile přivítaly
paní ředitelka Iva Pecinová a zástupkyně Lenka Simonová. Po příjemném posezení, pohoštění a prohlídce školy
jsme se přesunuli do místní hospůdky Na Záložně. Tam se zábava rozjela naplno. Sešlo se nás jen dvanáct, ale
o to víc jsme si to užili. Už se moc těšíme na další setkání. Petra Sotonová

 

Červená středa
Ve středu 23. listopadu proběhla mezinárodní připomínka lidí pronásledovaných pro víru, známá jako "červená
středa". Do této akce se zapojily i naše farnosti - červeně nasvícené byly kostely v Bojanově a Hrbokově.
Bojanovem prošel průvod se svícemi za pronásledované (od křížku v Horním Bezděkově k bojanovskému
kostelu s několika zastaveními a modlitbami), který byl zakončen mší svatou. Na závěr jsme se sešli ve farním
sále, kde jsme zhlédli velmi emotivní krátká svědectví lidí pronásledovaných pro víru v Asii a Africe. Je
alarmující, že pronásledování křesťanů se v posledních letech zhoršuje a že např. od ledna 2021 do června 2022
bylo zavražděno více než 7600 nigerijských křesťanů (viz KT 48/2022). Jan Beran

Ozvěny dušičkového času
Tato doba v nás vyvolává možná nostalgii, nicméně do nekonečného běhu času každoročně patří. Dovolte mi
připojit několik zamyšlení.
Bojanovský hřbitov svým umístěním ve stráni má svoje kouzlo. Podívejme se v tento čas tím směrem od
kostela anebo po setmění. Vždycky vzpomenu na slova pana Rudolfa Hrušínského v jednom televizním pořadu:
„……. z letadla vypadají hřbitovy jako rozkvetlé zahrady.“ Sešli jsme se v neděli odpoledne právě zde na
dušičkové pobožnosti, abychom vzpomněli na naše věrné zemřelé a duchovně byli s nimi. Každý tu někoho
máme.
12. listopadu proběhlo setkání u příležitosti Dne veteránů - na hřbitově v Hrbokově, u křížku v Kovářově a na
závěr u sochy Anděla v Bojanově. Tak jsme znovu vzpomněli na naše předky, kteří umírali ve válkách, aniž by
měli na jejich vzniku jakýkoliv podíl. Nahlédl jsem do literatury, co vlastně slovo veterán přesně znamená.      
 Z latinského vetus = starý. Historicky se slovo používalo nejčastěji ve smyslu vojenský vysloužilec. Možná jsme
si s tím pojmem léta starosti nedělali a většinou nám stačilo, že je to staré auto. Co ale současnost? Slovo
nabývá nového významu, lidé ve válkách, konfliktech nebo v misích bojují a umírají dál – a to nám někdy velmi
blízko. Modleme se za ně!
Následující den v neděli odpoledne se konalo svěcení nového kříže u silnice nad Horním Bezděkovem. Sešli
jsme se v hojném počtu, ať už jsme přišli pěšky, přijeli na kole nebo autem. Zaznělo několik písní v podání
chrámového sboru, dále duchovní slovo a četba biblických textů. Pan starosta nás krátce seznámil, jak
zastupitelstvo městyse Bojanov postavení kříže schválilo a jak probíhala vlastní realizace. Důvod umístění toho
původního, starého více než 100 let, se nepodařilo přesně dohledat. Odjakživa se zde říká „u křížku“. Ten nový
obsahuje symbolicky velký hřeb z kříže původního. Pan farář kříži požehnal a rozešli jsme se po společném
zpěvu písně „Aby nás Pán Bůh miloval…..“
Vřelé díky za to, že zde nový kříž je. Pro nás křesťany má tento symbol hluboký duchovní význam, a také pro
kohokoliv jiného na této zemi. Kdosi řekl: „Každý má svůj kříž…..“, mějme to na paměti!
Pod starobylou lípou bude vyhlížet do krajiny pro nás i další generace. A tak ty, náhodný pocestný, který půjdeš
nebo pojedeš kolem, zastav se, pokloň se kříži a rozhlédni se po naší krásné krajině! Vlastislav Beran



Rozsvěcení vánočních stromů v obci
Tradičně druhý adventní víkend, letos netradičně v sobotu 3. prosince, jsme v Bojanově rozsvítili vánoční strom
před kostelem. Akce byla spojena s adventními trhy místních a regionálních prodejců. O kulturní program se
postaral mladší pěvecký sbor základní školy pod vedením Mgr. Hany Josefíny Blažkové, který překrásně
zazpíval v kostele, a děti z mateřské školy, které zazpívaly a zatančily u zvonice. U rozzářeného stromu ze
zvonice zahrál na trubku Radek Chrbolka ze Spáleniště. Těší nás, že jste se dostavili v tak hojném počtu, a
proto se budeme snažit v letošním roce tuto akci zopakovat a případně i obohatit o nějaké novinky. 

Iveta Pešková

V sobotu 3. prosince se rozsvítil vánoční stromeček i v Hrbokově. Akce by se neobešla bez Mikuláše, čerta a
anděla. Sám Lucifer poslal všem dětem pergamen se seznamem hříchů. Také letos se naštěstí všechny děti
vrátily domů do svých postýlek. Postačila Mikulášova domluva a andělova přímluva. Vánoční atmosféru navodila
hudební vsuvka děvčat Křivských a vynikající svařák. Tímto mockrát děkujeme hrbokovským hasičům za
každoroční organizaci.  Veronika Brůhová

Již druhým rokem máme na Holíně vánoční stromek a i tentokrát jsme ho slavnostně rozsvítili. On tedy svítil od
začátku adventního času, ale oficiálně bliknul až desátý prosincový den. Na holínské návsi se sešlo pár sousedů,
blízkých i přespolních, dali si výborný svařáček (výborný byl proto, že jsem ho dělala já, samozřejmě) a zazpívali
pár koled. Letos jsme si k tomu udělali ohniště a opekli pár klobásek, což byl výborný nápad pánů sousedů.
Chtěla bych poděkovat všem, co do našeho milého podvečera vložili své úsilí. Hlavně našim milým sousedům,
kteří propůjčují stromku elektrickou energii. Děkuju všem, kteří se podíleli na postavení a ozdobení stromku,
především dětem. Děkuji Honzíčkovi, Markovi a Zitě za kulturní vložku. Děkuji vám všem, že jste za námi přišli.
Bylo to poetické pozdní odpoledne.   Kristina Honzíčková
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Vítání občánků
V neděli 6. listopadu 2022 přivítal starosta městyse Bojanov v kulturním domě 3 nové občánky – Stellu
Relichovou z Bojanova, Jonáše Kopeckého z Horního Bezděkova a Teodora Horáka z Horního Bezděkova.
Novým občánkům přejeme především pevné zdraví, množství lásky, úspěchů a životní pohody.  Iveta Pešková

Úspěch páťáků ZŠ Bojanov
Současná pátá třída byla vybrána v loňském školním roce do pilotního šetření mezinárodního testování TIMSS
2023. (Testování proběhlo v březnu 2022). Cílem šetření bylo ověřit vědomosti a dovednosti v matematice a   
 v přírodovědě. Ve srovnání s žáky z jiných českých škol obsadili naší páťáci úžasné 4. místo v matematice a 14.
místo v přírodovědě!!! Gratulujeme a děkujeme všem, kdož se na jejich úspěchu podíleli.

Lenka Simonová, zástupkyně ředitelky školy

Veřejná sbírka na restaurování varhan v kostele v Bojanově
Vážení přátelé, je to již více než rok, co jsme započali se sbíráním peněz na restaurování varhan v kostele     
 sv. Víta. Ve středu 14. prosince 2022 jsme na Úřadě městyse Bojanov úředně rozpečetili sbírkové pokladny,
jejichž výnos 68 723 Kč byl vložen na sbírkový účet 5934509399/0800 vedený u České spořitelny. Srdečně
děkujeme všem, kteří se zatím zapojili a přispěli do této sbírky, k 21.prosinci 2022 je na sbírkovém účtu celkem
215 473, 44 Kč. I nadále je možné přispívat převodem na sbírkový účet, adopcí píšťaly na
www.varhanybojanov.cz nebo hotovostně do pokladen na úřadě či v kostele. 

Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček.

http://www.varhanybojanov.cz/
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A vpřed aneb Co nás čeká!

1. ledna 2023, 17 hodin          Novoroční ohňostroj na Holíně
Těšíme se na již tradiční přátelské setkání na Nový rok na holínské návsi. Využijte možnosti bezplatné dopravy.
Autobus bude vyjíždět od kostela v Bojanově v 16.30, zastaví u prodejny, u Technolenu, v Horním Bezděkově,
Padrtech a Hrbokově. „Přípitivo, sklenivo a něco na zub“ s sebou! Letos nás čeká 200 ran a 180 sekund krásy!

7. ledna 2023, 9 – 15 hodin    Tříkrálová sbírka 2023
Koledníci se zapečetěnými pokladničkami Oblastní charity Chrudim u vás zazvoní mezi 9. a 15.hodinou. Aby
nedošlo k podvodům, nebudete-li si jisti tou správnou skupinkou, vyžádejte si od vedoucího prokázání průkazkou
vydanou charitou. Jako již tradičně větší část sbírky zůstane v Chrudimi, menší část odchází na centrální účty
Charity Česká republika, která je využívá při mimořádných událostech u nás nebo ve světě. V „naší charitě“ bude
z výtěžku podpořena například domácí zdravotní a domácí hospicová péče, občanská poradna, pečovatelská
služba, osobní asistence nebo nákup nových aut pro služby charity. Pokud chcete přispět jiným způsobem,
informace naleznete na www.trikralovasbirka.cz. Začněme nový rok společně dobrým skutkem!

8. ledna 2023, 16 hodin          Tříkrálový benefiční koncert a slavnostní zhasnutí vánočního stromu
Římskokatolická farnost Bojanov srdečně zve na benefiční Tříkrálový koncert, jehož výtěžek bude vložen do
sbírkové pokladny pro restaurování varhan v Bojanově. Můžete se těšit na zvuk varhan, trubky, houslí a také zpěv.
Po koncertě vás zveme na slavnostní zhasnutí vánočního stromu s troubením ze zvonice.

19. ledna 2023, 17 hodin          Výroční schůze MS ČČK Bojanov
Všichni členové ČČK jsou zvaní Na Záložnu v Bojanově k výroční schůzi našeho spolku s občerstvením. Při
setkání bude probhat výběr členských příspěvků.

21. ledna 2023, 18 hodin          Výroční schůze SDH Bojanov
Všichni členově SDH Bojanov jsou srdečně zváni na výroční schůzi a přátelské setkání do tělocvičny ZŠ, také se
proslýchá, že možná bude i hudba.

29. ledna 2023, 16 hodin          Cestopisná přednáška „Bella Italia“
Kulturní komise zve na faru do Bojanova na cestopisné setkání o slunné Itálii, tentokrát s rodilou mluvčí Ladou
Aldini a jejími studenty, kteří v říjnu strávili týden v Apeninách. Chcete znát a vidět, jak se vyrábí Parmigiano,
pomocí fotografií zahlédnout správné italské tržiště nebo poznat běžný život Italů mimo turistická centra? Tak
toto je volba právě pro vás!

3 .února 2023, 19 hodin            Divadelní představení Otec, Praha
Kulturní komise nabízí možnost zakoupení vstupenek na tragikomedii Otec divadelní společnosti Indigo Company
v Divadle pod Palmovkou v Praze. Občané Bojanova mají speciální slevu 20 Kč na vstupenky /300 Kč, 230 Kč/.
Toto představení bude výjimečné oslavou 80. narozenin herce Jana Vlasáka, který ztvární hlavní postavu divadelní
hry. Cestu budeme řešit individuálně dle vašeho zájmu. Rezervace vstupenek do 15. ledna 2023 u Josefa
Honzíčka osobně, telefonicky nebo mailem na adresu kulturní komise. Využijte této výjimečné nabídky!

4. února 2023, 19 hodin            Veni, vidi, vici!
Kulturní komise zve všechny soutěživé na hospodský vědomostní kvíz Veni, vidi, vici v KD Na Záložně v Bojanově.
Soutěžit se bude v 5 kvízových kolech po 2 tematických okruzích, celkem se může zúčastnit 5 týmů po
maximálně 5 lidech. První a jedinou cenou je dárkový koš v hodnotě 500 Kč. Zápisné je 100 Kč na tým, registrace
týmů je možná do 20. ledna na mailové adrese kkmestysbojanov@seznam.cz.
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4. února 2023, 9 hodin           Výroční schůze MO ČRS Bojanov
V tělocvičně ZŠ se uskuteční výroční schůze MO ČRS Bojanov, členové jsou pozváni osobními pozvánkami.

17.února 2023, 19 hodin          Obecní ples "Bojanovské Benátky"
Avizujeme již předem, že se můžete těšit na ples pořádaný městysem Bojanov. Tak nejvyšší čas shánět
kostýmy a masky!

Další informace

Veterinární ordinace Bojanov bude uzavřena ve dnech 9. až 15. ledna 2023. V akutních případech prosím
navštivte okolní veterinární pracoviště, ostatní doženeme poté. Děkuji za pochopení. MVDr. Josef Honzíček

Výzva pro bývalé zaměstnance Technolenu

Vážení přátelé, ve svých schránkách jste snad nalezli takový malý dotazník a prosbu k vyplnění. Rádi bychom
doplnili střípky z historie Technolenu a bez vás to nepůjde! Proto vás prosíme, zavzpomínejte na léta prožitá ve
vašem zaměstnání v Bojanově a připojte se k těm, kteří již své dotazníky odevzdali. Neváhejte a pojďte do
toho! Posunujeme termín odevzdání na 10. leden 2023. Děkujeme, že se zapojíte a těšíme se na společné
setkání s vámi!  členové kulturní komise

Společenská kronika

V měsíci lednu oslavují 

Miluška Josková z Kovářova           82 let       Jaroslav Stehno z Bojanova                                 60 let
Miloslava Štěpánová z Hrbokova    84 let       Marie Ročňáková z Hrbokova                              91 let
Marie Kroutilová z Bojanova           70 let        Květoslava Nevečeřalová z Horního Bezděkova    70 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.  

Vzpomínka

V pondělí 19. prosince 2022 zemřel pan Petr Vojtěch, známý kapelník hudební skupiny Krokus. V posledních
letech jsme jej mohli denně potkávat především ráno obchodě v Bojanově, když si kupoval svačinu. Několik let
se totiž staral o provoz naší ČOV. Čest jeho památce.   

A slovo na závěr...

Součástí tohoto čísla Bojanovin jsou "Střípky". Děkuji Lence Simonové za přípravu. Autor grafického návrhu
Ivana Paulusová, autoři fotografií Ivana Paulusová, Vlastislav Beran, Josef Honzíček.

Uzávěrka únorové vydání Bojanovin je 25. ledna 2023. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu
kulturní komise. Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným
veřejným využitím fotografií kulturní a sociální komisí.

V případě, že Bojanoviny nedostáváte nebo jsou doručovány do špatné schránky, prosím ozvěte se, rádi vše
dáme do pořádku.


